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Stadt Burg – Ortschaft Parchau 
 

1. Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Parchau am 8. Juli 2024 
 
Hiermit wird bekannt gemacht, dass am Montag, 8. Juli 2024, 18:00 Uhr, in Parchau, Gemeindezentrum, Kleine 
Schulstraße 4a die öffentliche konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Parchau stattfindet.  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
   1 Eröffnung der Sitzung durch einen durch den Bürgermeister bestellten Fachbereichsleiter 
   2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
   3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
   4 Übergabe der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite Mitglied des 

Ortschaftsrates 
   5 Verpflichtung der Ortschaftsräte auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten 
   6 Wahl des Ortsbürgermeisters 
   7 Wahl des Stellvertreters des Ortsbürgermeisters 
   8 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den neuen 

Ortsbürgermeister 
   9 Anfragen und Anregungen 
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Nicht öffentlicher Teil 
   10 Anfragen und Anregungen 
   11 Schließen der Sitzung 
 

Stadt Burg – Ortschaft Reesen 
 

2. Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Reesen am 8. Juli 2024 
 
Hiermit wird bekannt gemacht, dass am Montag, 8. Juli 2024, 18:00 Uhr, in Reesen, Reesener Dorfstraße 1, 
Gemeindezentrum "Alte Schule"die öffentliche konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Reesen 
stattfindet.  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
   1 Eröffnung der Sitzung durch einen durch den Bürgermeister bestellten Fachbereichsleiter 
   2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
   3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
   4 Übergabe der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite Mitglied des 

Ortschaftsrates 
   5 Verpflichtung der Ortschaftsräte auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten 
   6 Wahl des Ortsbürgermeisters 
   7 Wahl des Stellvertreters des Ortsbürgermeisters 
   8 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den neuen 

Ortsbürgermeister 
   9 Anfragen und Anregungen 
  
Nicht öffentlicher Teil 
   10 Anfragen und Anregungen 
   11 Schließen der Sitzung 
 

Stadt Burg – Ortschaft Niegripp 
 

3. Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Niegripp am 8. Juli 2024 
 
Hiermit wird bekannt gemacht, dass am Montag, 8. Juli 2024, 18:00 Uhr, in Niegripp, Büro des 
Ortsbürgermeisters, Elbwiesenweg 2a die öffentliche konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Niegripp 
stattfindet.  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
   1 Eröffnung der Sitzung durch einen durch den Bürgermeister bestellten Fachbereichsleiter 
   2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
   3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
   4 Übergabe der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite Mitglied des 

Ortschaftsrates 
   5 Verpflichtung der Ortschaftsräte auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten 
   6 Wahl des Ortsbürgermeisters 
   7 Wahl des Stellvertreters des Ortsbürgermeisters 
   8 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den neuen 

Ortsbürgermeister 
   9 Anfragen und Anregungen 
  
Nicht öffentlicher Teil 
   10 Anfragen und Anregungen 
   11 Schließen der Sitzung 
 
 
 
 



Amtsblatt der Stadt Burg mit den Ortschaften Detershagen, Ihleburg, Niegripp, Parchau, Reesen und Schartau 
Nr. 27 vom 27. Juni 2024 

3 

 
 

Stadt Burg – Ortschaft Detershagen 
 

4. Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Detershagen am 8. Juli 2024 
 
Hiermit wird bekannt gemacht, dass am Montag, 8. Juli 2024, 18:00 Uhr, in Detershagen, Gemeindezentrum, 
Burger Straße 30 die öffentliche konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Detershagen stattfindet.  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
   1 Eröffnung der Sitzung durch einen durch den Bürgermeister bestellten Fachbereichsleiter 
   2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
   3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
   4 Übergabe der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite Mitglied des 

Ortschaftsrates 
   5 Verpflichtung der Ortschaftsräte auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten 
   6 Wahl des Ortsbürgermeisters 
   7 Wahl des Stellvertreters des Ortsbürgermeisters 
   8 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den neuen 

Ortsbürgermeister 
   9 Anfragen und Anregungen 
  
Nicht öffentlicher Teil 
   10 Anfragen und Anregungen 
   11 Schließen der Sitzung 
 

Stadt Burg – Ortschaft Ihleburg 
 

5. Konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Ihleburg am 8. Juli 2024 
 
Hiermit wird bekannt gemacht, dass am Montag, 8. Juli 2024, 18:00 Uhr, in Ihleburg, Dorfgemeinschaftshaus, 
Lange Schulstraße 1a die öffentliche konstituierende Sitzung des Ortschaftsrates Ihleburg stattfindet.  
 
Tagesordnung: 
 
Öffentlicher Teil 
   1 Eröffnung der Sitzung durch den Bürgermeister 
   2 Feststellen der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit 
   3 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 
   4 Übergabe der Sitzungsleitung an das an Jahren älteste und dazu bereite Mitglied des 

Ortschaftsrates 
   5 Verpflichtung der Ortschaftsräte auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten 
   6 Wahl des Ortsbürgermeisters 
   7 Wahl des Stellvertreters des Ortsbürgermeisters 
   8 Verpflichtung des an Jahren ältesten Mitgliedes des Ortschaftsrates durch den neuen 

Ortsbürgermeister 
   9 Anfragen und Anregungen 
  
Nicht öffentlicher Teil 
   10 Anfragen und Anregungen 
   11 Schließen der Sitzung 
 

Ende der amtlichen Bekanntmachungen 


